Podmienky účasti 

Súťaž je venovaná výhradne slovenským vínam a zúčastniť sa jej môže víno vyrobené na Slovensku, z hrozna vypestovaného v niektorej z uznaných  slovenských vinohradníckych oblastí. 
Vzorky vín možno záväzne prihlásiť  cez systém VINKOPRO  na stránke www.vinko.sk  alebo na priloženom tlačive do 17. Apríla 2018  na adresu:
1. VÍNO NITRA, spol. s r.o.

Dolnozoborská 14

949 01 Nitra
Kontakt :p.  Eššeová   0902 988 707
2. Chateau Modra a.s. 

dolná 120 

900 01 Modra 
Kontakt : p. jakušová , 0903 901012
3. Víno Nitra , spol.s.r.o.
Nitrianska 16
917 01 Trnava 

Kontakt: p. Vitekova  , 0903 901 061 
Na tieto adresy je potrebné doručiť prihlásené vzorky 
a zaplatiť účastnícky poplatok rovnako najneskôr 

do 17. Apríla 2018
Účastníci zasielajú z každej vzorky po 6 kusov adjustovaných fliaš v plnení 0,375L, 0,5L;  0,75L; alebo 1,0 l, pričom vzorka musí byť označená týmito údajmi: 

· názov vína 

· ročník 

· prívlastok

· meno a adresa vystavovateľa

· kategória. 

· Vinohradnícku oblasť 

Počet  vzoriek je neobmedzený. Za prvé tri vzorky sa platí účastnícky poplatok 15,-EUR ) a poplatok 10,- EUR za každú ďalšiu vzorku v prípade, že spôsob prihlásenia vzoriek prebehne cez systém Vinkopro a stranku www.vinko.sk. Poplatok treba poukázať najneskôr do 19.4.2018 s odoslaním vzoriek na číslo účtu :

10241713/5200, OTP , variabilný symbol 1111.

 Každú vzorku musí sprevádzať analytický rozbor                                s nasledovnými údajmi:

- obsah cukru (g/l)

- obsah  titrovateľných  kyselín  (g/l)

- obsah alkoholu (% obj.).

Organizačný výbor má právo odmietnuť prihlášku po návrhu odbornej komisie v prípade, že vzorky nebudú zodpovedať podmienkam štatútu, resp. ich povaha a kvalita nebudú zodpovedať zámerom a úrovni súťaže.

vystavovateľ prihlásením potvrdzuje, že z každej vzorky má k dispozícii min. 200 l (z ľadových zberov min. 100 l) vína.

Zásady hodnotenia vín

Súťažná degustácia sa uskutoční 24.Apríla  2018 v priestoroch Divadla DAB, Svätoplukovo nám. 4, 949 01 Nitra od 9,00 hod. Hodnotenie vín bude anonymné v nasledovných kategóriách:

1. Vína tiché  biele  suché(do 4g/l zvyš. cukru)
2. Vína tiché  biele   
       (polosuché, polosladké do 45 g/l)
3. Vína tiché ružové (Suché, polosuché, polosladké)
4. Vína tiché červené(suché, polosuché, polosladké) 
5. Prírodne sladké, bez rozdielu farebnosti 

      (nad 45 g/l zvyš .cukru)

6. tokajské vína 

7. Šumivé vína

Jednotlivé vína budú hodnotené  100-bodovým systémom O.I.V. a Medzinárodnej únie enológov.

Hodnotiaca komisia

členovia hodnotiacich komisií budú poprední vinárski odborníci . Každý hodnotiteľ v komisii vrátane predsedu pracuje a hodnotí vzorky  anonymne a samostatne. účasť členov v komisii je čestná. Predsedu hlavnej poroty a predsedov hodnotiacich komisii menuje organizátor výstavy. 

Udeľovanie cien a odmien

Podľa bodového hodnotenia jednotlivými komisiami môžu vína získať nasledovné ocenenia:

- 87 až 100 bodov  -  

Zlatá medailÁ
- 84,00 až 86,99 bodov - 
Strieborná medailA
Organizačný výbor, rešpektujúc medzinárodné doporučenia, sa zaväzuje neudeliť z celkového počtu súťažných vín  viac ako 30% medailí. 
V každej kategórii bude vyhlásený „Víťaz kategórie." Podmienkou vyhlásenia víťaza bude účasť min. 10 vzoriek v kategórii. V prípade, že vína jednej kategórie budú hodnotené v dvoch a viacerých komisiách o víťazovi kategórie sa rozhodne v rozstrele . „Šampiónom výstavy  Agrovíno 2018“ sa stane to víno, spomedzi víťazov kategórií, ktoré v základnom hodnotení získalo najvyšší počet bodov.  

Z vín  úrody roku 2017 bude vyhlásené „Najlepšie víno ročníka 2017".

Výbor Výstavy udelí cenu za „Najlepšiu kolekciu vín“ za minimálne 5 vzoriek .do priemerného výsledku sa započítava 5 najvyššie ohodnotených vín od jedného vystavovateľa.

Výbor výstavy udelí „Cenu mesta Nitra „ za najvyššie hodnotené víno z nitrianskej vinohradníckej oblasti. 

SAMOLEPKY AGROVÍNO 2018
Samolepky s označením šampión, zlatá medaila a strieborná medaila sú ochrannou  známkou súťaže Agrovíno 2018 . Usporiadateľ si vyhradzuje právo  na tlač a distribúciu samolepiek s logom Agrovíno 2018. Usporiadateľ na požiadanie zašle vystavovateľovi samolepky podľa objednávky za vopred stanovenú cenu. 

Záverečné ustanovenia

Dodané vzorky sa stávajú majetkom organizátora.

Vystavovateľ sa prihlásením zaväzuje, že v prípade získania cien „ šampión Výstavy Agrovíno 2018“,  „víťaz kategórie", „Najlepšie víno ročníka 2017,  dodá najneskôr do slávnostného vyhlásenia výsledkov ešte ďalších 6 fliaš z oceneného vína . 

Dodatok

SÚŤAŽ  je nominačnou súťažou  národného  salónu  vín SR.  vystavovatelia, ktorí sa uchádzajú o účasť v tejto súťaži musia splniť okrem podmienok tohto štatútu aj podmienky vyžadované štatútom NSV SR. To je predovšetkým doložením osvedčenia o hrozne a certifikát o zatriedení vína. Vzorky, ktoré zodpovedajú štatútu súťaže Agrovíno , ale nespĺňajú náležitosti vyžadované NSV SR , sa môžu súťaže Agrovíno  zúčastniť, ale  bez  možnosti  nominácie.

Výsledky súťaže agrovíno 2018  budú publikované na internetovej stránke,  www.vinko.skwww.vino-Nitra.sk,  a  v katalógu Agrovína 2018.
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